

27.11.24, мастер-класс «Путешествуем с роботами»

В центре образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» 27 ноября на базе технологической лаборатории прошел мастер-класс для обучающихся 1-4 классов нашей школы «Путешествуем с роботами».



В ходе занятия обучающиеся познакомились с классификацией современных роботов и их видами. Ребятам были продемонстрированы модели, которые собрали старшеклассники на занятиях по робототехнике. Затем дети, совместно с педагогом, Клементьевой Еленой Владимировной, спроектировали и собрали свои простейшие модели по предложенным схемам.